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ATA Nº 11/CONSCPF/UFFS/2022

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DO CONSELHO DE CAMPUS

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito
horas e cinco minutos, pelo sistema Cisco Webex, foi feita a chamada  dos conselheiros
para   a  realização  da  10ª  Sessão  Ordinária  do  Conselho  de  Campus (CONSC-PF),
presidida pelo Diretor pro tempore e Presidente do Conselho do Campus Passo Fundo
Amauri  Braga Simonetti.  Compareceram os seguintes conselheiros:  Leandro Tuzzin,
Bertil  Levi  Hammarstrom,  Rogério  Tomasi  Riffel,  Bibiana Callegaro  Fortes,  Cristiane
Zanotelli,  Darlan  Martins  Lara,  Gilberto  Tadeu  Ferrugem de  Oliveira  Filho,  Lucimar
Maria Fossatti de Carvalho, Renata dos Santos Rabello Bernardo, Shana Ginar da Silva,
Andreia  Rudniak,  Cristiano  Silva  de  Carvalho,  Marcelo  João  Hildebrando,Ivânia
Campigotto Aquino (suplente) e Ipácio Carolino (suplente).  Justificaram ausência os
seguintes conselheiros: Alexandre Bueno da Silva (suplente).  Não compareceram à
sessão os seguintes conselheiros e seus respectivos suplentes:  Andréia Jacobo,Giani
Cioccari, Giovana Paula Bonfanti Donato, Joana Stela Rovani de Moraes, Jung Ho Kim,
Thieli Maldaner Budke e Estevão Daniel Wohlenberg. O presidente do Conselho iniciou
a sessão agradecendo aos participantes e passou para o primeiro item da pauta:  1.
Apreciação das Atas da 8ª e da 9ª  Sessão Ordinária de 2022: As atas foram aprovadas
por unanimidade e sem ressalvas. 2. Análise de processo de remoção: Foi analisado o
processo  Nº  23205.038884/2022-98  de  Fernando  Bilhalva  Vitória,  Professor  do
Magistério  Superior  e  indeferido  por  inexistência  de código  de  vaga.   Caso  haja  a
disponibilidade  de  códigos  de  vagas  esse  processo  poderá  ser  reaberto.  2.
Homologação da Portaria Nº 29/DIR-PF/UFFS/2022, de 21 de setembro de 2022, que
aprova,  ad  referendum do  Conselho  de  Campus,  o  Plano  de  Afastamento  para
Capacitação Docente do Campus Passo Fundo para o biênio 2023-2024  - Conforme
Processo  23205.023745/202:  Os  conselheiros  aprovaram  por  unanimidade.  3.
Homologação da Portaria Nº 30/DIR-PF/UFFS/2022, de 23 de setembro de 2022, que
aprova,  ad  referendum do  Conselho  de  Campus,  a  proposta  de  realização  de
concurso público para provimento de vagas de servidores docentes do Campus Passo
Fundo - Conforme Ofício-Circular Nº 2/2022 - ACAD – PF: Os conselheiros aprovaram
por unanimidade.  4.  Homologação da Portaria Nº 31/DIR-PF/UFFS/2022, de 08 de
novembro de 2022, que aprova, ad referendum do Conselho de Campus, a proposta
de realização de concurso público para provimento de vagas de servidores docentes
do  Campus Passo  Fundo  -  Conforme  Ofício-Circular  Nº  2/2022  -  ACAD  –  PF:  Os
conselheiros  aprovaram  por  unanimidade.  5.  Alteração  da  Resolução  nº
22/CONSCPF/UFFS/2021,  que  homologa  a  composição  do  Colegiado  do  Curso  de
Medicina  da  UFFS  -  Campus Passo  Fundo,  mandato  2021/2023  -  Atualização  da
composição  do  Colegiado:  Os  conselheiros  aprovaram  por  unanimidade.  6.
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Homologação da indicação, ad referendum do Conselho de Campus, dos membros
para a recomposição da Comissão de Avaliação de Desempenho dos Docentes (CAD)
do  Campus  Passo  Fundo  – Conforme  Ofício  nº  41/2022  –  CPF:  Os  conselheiros
aprovaram  por  unanimidade.  7.  Informes:  a)  Direção  (Diretor,  Coordenação
Acadêmica,  Coordenação Administrativa):  O presidente do Conselho anunciou que
nesta data foi  iniciada o processo da consulta prévia para diretor deste campus de
acordo com o edital  publicado no site da UFFS e reforçou que a última Sessão do
Conselho de Campus será realizada no dia doze de dezembro de dois mil e vinte e dois,
às 18h e se dará a homologação do resultado da consulta prévia e ainda será composta
a  lista  tríplice  a  ser  enviada  para  o  Conselho  Universitário  para  aprovação  e
homologação da indicação do diretor por este Conselho. O Coordenador do Curso de
Medicina, conselheiro Rogério Tomasi Riffel comunicou que esteve em reunião com os
coordenadores dos cursos de medicina da Universidade de Passo Fundo e da Atitus
onde o Hospital de Clínicas de Passo Fundo está reorganizando os estágios de todos os
níveis. Após não houve outros informes. Sendo dezoito horas e vinte e dois minutos e
não havendo mais nada a tratar, foi  encerrada a sessão, da qual eu, Claudete Feiten
Pase,  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  Ata  que,  aprovada,  será  devidamente
assinada por mim e pelo presidente.
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